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1. noemBpu 2010 r.: Pemenusa 3a 2 xnac

Ako cu kyna ase Badau 10 32 CTOTMHKHU BCAKA, KATO
JIaM €JIMH JIEB, KOJIKO CTOTWHKW TPsIOBA JIa MU BbhpHAT?

(A) 36 (B) 46 (B) 58 (') 68 () 78
Otrosop A. Badmure ctpyBar 32 4+ 32 = 64 CTOTHHKH.
Tpadsa ma mu sbpuar 100 — 64 = 36 cr.

Ha mmaxka mma mer cnacuresnun mocta. Mexay Bceku
IBa CBHCEIHM IIOCTA MMa II0 [Ba MACBHYHHM 3aMbKa. KOIKO
[ACHYHU 3aMbKa MMa MEXKIY [I'bPBHUA U IIOCIEIHUS [IOCT?

(A) 4 (B) 6 (B) 8 (T') 10 () 12
OtroBop B. llma 4 pascrosuus, Taka de 3aMblInTe ca 2 +
24+2+2=8.

Ot JjledTa, abJra ABa MeTpPa, OTPA3aId YacT C JIbJIZKH-
Ha 9 oM m apyra ¢ abmknHA 57 cm. Kosmko cartmverpa ot
JIEHTaTa Ca ocTaHam?

(A) 43 (B) 53 (B) 63 () 134
Otrosop B. 90 + 57 = 147 u 200 — 147 = 53.

(1) 147

Ann e 3 cM mo-Bucoka ot Beru, KosaTo e ¢ 4 ¢M MO-HUCKA,
ot Buku. Ako Auu nopacue ¢ 6 cum, 1ie Ob1e Bucoka 141 cwm.
Konko cm e Bucoka Buku?

(A) 126 (B) 132 (B) 135 () 136 (1) 138
Otrosop I'. Buku e no-sucoka ¢ 1 cm or Anu; Anu e Bucoka
141 — 6 = 135 cwm.

KOJ‘IKO ca MPaBOBI'bITHAIIATE VERVERVERVE RV
Q

Ha YepTerka, B KOUTO nMa TOYHO IVERVERVERV
no jase O7
(A) 6 (B) 7 (B) 8 ()9 (A0

Ortrosop I'. 6 xopuzonranaau u 3 BepTUKAIHUA.

@ Ako nposterta B Bbarapus 3anousa Ha 21 Mapz, 1410TO
Ha 22 10HW, eceHTa Ha 23 cenTeMBpH M 3UMATA Ha 22 jexkem-
BpPH, KOM JIBA CE30HA Ca HAW-Ibru?

(A) mposner+nsro (B) nsro+ecen (B) ecen+3uma
(") 3uma+rnposer () Bewvigi ca pasuu
Orrosop A. Ilponerra u asgroro npoabaxkasar no 93 nuu,
ecenta 90 maum, a 3umara 89 i (wam 90 BLB BHCOKOCHA
FOJIMHA).

Nmam 8 kyrun. BoB Beara nma 1o pazsmyaen 6poit boubo-
HU — TIOHE eJIMH, HO He TIoBeve 0T oceM. Kosiko 6oHOOHA nma
001110 B Te3u KyTnu?

(A) 28 (B) 30 (B) 32 () 34
Otrosop . 1+2+3+4+5+6+ 748 = 36.

() 36

B enun Baron uma 10 kynera. B ocem kymnera nma Mbixe,
a B 1er uma keHu. EnHo or Kymerara e mpasHo. B kosiko
KyTeTa UMa M M'bKe, U YKEHU

(A)3 (B) 4 (B) 5 (T) 6 (o7
Otrosop B. Ako cwbepem 8 + 5 + 1 = 14, monyuasame 4
KyTieTa ToBedve, OTKOJTKOTO €A BCHIMHOCT. 3Ha4M 4 KymeTa
ChIBPKAT MbIKE U FKEHM.

@ Bnax mpucturnan B 18:15, KaTo mbTyBaa OT HAYATHATA,
rapa 5 1 u 30 muH. B KOIKO 9acd e TpbrHan BIAKbBT?

(A) 12:15 (B) 12:45 (B) 13:15 (T) 13:45 (M) 23:45
Ortrosop B.

Mezk 1y BCeKH JiBa eTarka Ha eJIHa CIPaJia uMa 110 PaBEeH
Opoit crbiasa. 3a ja CTUTHA OT MhPBHUsS 0 TPETHST eTax,
TpsibBa ma msmuna 36 crenana. Kosko crenana Tpsidsa ga
I/IBMI/IHa, 3a Ja CTUrHa or TpeTI/IH J0 CeaMus eTa)K?

(A) 60 (B) 66 (B) 72 (T) 78 (IT) 96
Orrosop B. Nua 36 crbnana or TpeTus 10 MeTus eraxK u

omre 36 or nerust 40 ceamus erask, uian oomo 36 + 36 = 72
CT'bllaJia.

Kouko ca asyuudpenunre uuciaa cbe cbop or uudpure,
pasen Ha 127

(A) 4 (B) 5 (B) 6 I7
Orrosop TI. Tora ca 39, 48, 57, 66, 75, 84 u 93.

(1) 8

Coopbr or romuaute Ha ean u Ilers e 15. C6opbT
ot roguuute na Usan u Kara e 19. /Joroguna cbopbr OT
roguaure Ha Ilers m Kara sme e 22. Ha xonko romunm e
Kars cera?

(A)9 (B) 10 (B).11 (I) 12 (11) 14

Orrosop I'. Karg e ¢ 4 roguin no-rongma or Ilersa. Ako
yBesimauM cO0pa/JIoro/iiHa ¢4, e Moy IuM yIBOEHATA Bb3-
pacr na Kars rarasa, a umenno 26 : 2 = 13. Cera Karsa e
Mo-MaJIka ¢ €IHa roamia, T.e. e Ha 12.

Ha ponanssieprexx nma mect monaéra. B ropHOTO N8O
noxne e kanHana myxa (M). OT mazeHo mose myxaTa MOKe
Jia ce NPEMECTH B IMOJIETO MO, HEero, B MOJETO BJSCHO OT
HEEO WJNI B IIOJIETO, KOETO Ce HaMUPA 10 JIUArOHAJ HAarope-
HaascHo a7 Hero. T1o KOIKO PasiavaHu TS MOYKe Myxara
aa crurde 10 Toprara T B 10HOTO AsicHO nosie?

M

T
(A) 4 (B) 5 (B) 6 7 (1) 8
Orrosop /1. Bbs Besiko mosie 3anucsame Opost Ha, ITbTHITATA,
1o Hero. ToBa 9ucio BCBITHOCT € ¢OOP HA YUCIATa B IMOJIETa-
11215
1138

Ta, OT KOUTO MOXKE Ja J0iIe MyXaTa:

Kyrus ¢ nermmank rexkn 34 r, kyTwst ¢ 2 siermanka — 43 1,
a kyrust ¢ 3 jermanka u 1 6agem 60 r. Kosiko rpama rexxun

dagembT?
(A)5 (B) 6 (B) 7 I8 (1) 9
OtroBop TI. Jlemuukbr texxu 43 — 34 = 9 . Kyrus ¢ tpu

sermmuuka rexku 43 + 9 = 52 r, raka de bagembT Texku 60 —
52 =8r.

WNwma tpu kyTnn cbe caaakn:
VIVIV) OVOVO

CnajJkuTe OT pasiudeH BUJ, UMAT pa3iudHa IieHa, HO ce
OKa3Ba, Y€ LEHATa Ha BCAKA TPUTe KyTUH € elHakpa. -
Ha CJ1a/1Ka, @b CTPYBa KOJKOTO KOJIKO Clajkm oT Bujaa {7
(A) 3 (b) 4 (B) 5 (I) 6 (47
Orrosop B. Ako or Bropure npe KyTun Maxuem <) U JBe
Q, mmame © = & + $. AKo oT nbpBUTE IBE KyTUH MAXHEM

Q, nmamve & = Q + Q + . Torara enna @ CTpyBa KOJTKOTO
2+2+1=5¢.



